

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

О рассмотрении ходатайства о присвоении почетного звания «Почетный гражданин Удмуртской Республики» Коробейникову Александру Георгиевичу

Принято Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

20 июня 2024 года

Руководствуясь постановлением Президиума Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» от 13.06.2024 № 93 «О ходатайстве награждения почетным званием «Почетный гражданин Удмуртской Республики», в соответствии с Законом Удмуртской Республики от 3 мая 2001 года № 22-РЗ «О государственных наградах Удмуртской Республики и почетных званиях Удмуртской Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

РЕШАЕТ:

- 1. Поддержать ходатайство Президиума Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» о присвоении почетного звания «Почетный гражданин Удмуртской Республики» Коробейникову Александру Георгиевичу, депутату Государственного Совета Удмуртской Республики.
- 2. Направить настоящее решение в комиссию по государственным наградам и почетным званиям при Главе Удмуртской Республики.

Председатель Совета депутатов муниципальной «Муниципальный округ Киясовский райо Удмуртской Республики»

И.М. Сибиряков

с.Киясовоот 20 июня 2024 года№ 366